

周口试点平坟复耕 斥巨资3年内铲平坟头

平1个坟头奖200元,干部不带头就免职

核心提示

今年5月底至6月初,周口市试点平坟复耕工作,希望将几千年来“第一难事”撕开一个口子。周口市商水县投入1000多万元,在28个行政村试点平坟复耕。几个月时间内,这些行政村的坟头全部被平掉。周口市发文件,要求3年内消灭坟头。

据河南省民政厅社会事务处处长彭国平介绍,除周口外,洛阳、南阳、商丘等河南地市,从今年年初开始,相继开展平坟复耕。当地官员称平坟的初衷是解决大机器耕作,死人与活人争地的问题。



7月11日,商水县,村民在一处公墓边照料农田。

朱伟最近很忙。

这位周口市商水县朱集村党支部书记这几天每天要接待超过1500人,反复向他们介绍工作经验。今年年初,朱伟被县委以一项重任,朱集村被定为殡葬改革的试点村。在几个月的说服动员后,朱集村平掉了全村所有的1043个坟头。

平坟复耕,是商水殡葬改革的重点。商水县委民政局局长李多义将此称为“万事第一难”。

平坟复耕并非周口一市,河南省民政厅社会事务处处长彭国平称,从今年元月起,周口、南阳、商丘、洛阳等地都相继平坟复耕。目前,省里还没有出台相关政策。

平坟复耕进行时 >>>

截至7月10日,商水火化率达100%,平坟超两座,试点区域内20.5公里,主干道沿线6万亩粮田内无坟头。

目前,刘坡村的部分坟头,被翻开的新土上已经长出了玉米苗。朱伟说,朱集村的村民们也在平坟位置种上了庄稼,“种上庄稼,很快就找不到原来的坟地了”。

在商水县的汇报材料中,截至7月10日,全县火化率实现100%。彻底平掉坟头20237座,实现试点区域内20.5公里,主干道沿线6万亩粮田内无坟头。

商水县殡仪馆也忙了起来,最近三四个,每月火化量三四百人,是去年半年的火化量。

全县所有登记人口均享有县里免费火化优惠政策。上半年,火化费共计95万余元。建350个公墓,县乡两级财政共投入708万元。平坟复耕的奖励中,共投入专项经费和带头平坟奖金500万元。

李多义说,免费火化政策将会一直推行下去。商水县从2007年启动建公墓工作,5年内只建了两个公墓,但今年3个月内,全县建成公墓350座,实现了公益墓地乡村全覆盖。(据《新京报》)

文件要求3年内完成农村公益性公墓全覆盖;火化率100%;逐步取消旧坟头

骨灰无处安放,当地的习俗是火化后将骨灰葬在地里,即使火化率较高的时候,坟头并未减少。

今年3月,周口市委、市政府发布的《关于进一步推进殡葬改革的实施意见》,其中提到,全市基本农田现有坟头300多万个,占耕地3.5万亩。文件要求,用3年时间完成农村公益性公墓全覆盖;火化率100%;彻底遏制偷埋乱葬和骨灰二次装棺;不再出现新坟头,逐步取消旧坟头。

商水县被定为殡葬改革试点县。该县也设定了三年任务,2012年底前,各乡镇(场、办、区)都要完成30%以上的平坟复耕任务;到2013再完成40%;到2014年底,全部完成。

文件要求3年取消坟头 >>>

河南省大多数区县是火葬区,商水也是其中之一,但土葬是当地的传统。商水县练集镇一名村干部段鹏(化名)记得,当时即便是装棺土葬,也要先火化。偷着土葬,一旦被举报,执法队会把死人挖出来,强制火化。2009年后,村里就很少有人主动火化了,一般找个风水先生看看,选个地儿葬了,几乎没有执法人员查。

商水县殡仪馆多年前承包给个人经营,2009年前,殡仪馆每年能赢利几十万元;2009年后,每天火化量不到两个,大多是去世的干部、教师等,殡仪馆每年要赔100多万元。

此外,由于当地只有两三个公墓,火化后的

全县总动员 >>>

商水县直播动员大会,干部工作受考核,小学生回家宣传政策,村里挂满宣传标语

商水县组建了县殡葬改革执法大队,专职开展殡葬改革执法活动。执法大队的招聘人员有一部分是退伍兵。

由县委重点工作督察室主任牵头,抽调有关单位人员组成四个督导组,对各乡镇(场、办、区)殡葬改革各项任务进展情况督导,进行一月一排序、一月一通报、一月一问责。

根据每月排序结果,完不成任务且排名后三位的单位,第一次,县里对党政正职诫勉谈话,第二次,将降职半格使用,第三次,就地免职。

对于村民,平一个坟头,可获得200元钱,其中坟主家获150元,地的主人获50元;主动迁坟进公益墓地者,还可获三五百元的补助。此外全县登记人口可享受600元标准的免费火化,以上这些费用均由商水县财政负担。李多义将这种鼓

励方式称为“花钱买带头人”。

商水县将练集镇、城关区、东城办事处的28个行政村划定为试点。

小学生们多了一项任务,放学后拿着宣传单回家,做父母的工作,“平坟复耕,造福后代”。

段鹏告诉记者,他们村里三天两头就会迎来

县里的宣传队伍。面包车上挂着横幅绕村游街,车载喇叭里反复广播平坟复耕的政策。面包车后面还跟着挖掘机和推土机。

干部不带头就免职 >>>

朱集村支书朱伟带头平掉自家的坟头,他认为从村里出去在外当公务员、上大学和经商的人,工作更难做

按照县里要求,无论是祖坟还是近二十年来的新坟统一平掉,不区别对待。对此,河南省民政厅主管殡葬的社会事务处处长彭国平建议,三代以内的坟地保留,即保留父母、祖父母的坟地,再往上的可以平掉。

根据多年基层工作经验,朱伟认为:平坟,村干部要带头。

今年5月,朱伟召集家族成员开会,他表明要带头平掉自家的坟,但两次家庭会下来,平坟的事还是没通过,朱伟只得强制执行。5月底,朱伟雇人用了两天时间,把全家几个爷爷、太爷的坟头全部平掉,一共28个。

在村干部、党员、教师会议上,朱伟要求他们也带头平坟。朱伟说,如果村干部不带头,就免职;教师不带头,就停课;党员不带头,就撤销党籍。

“农村就是村看村,户看户,群众看干部。”李多义认为,村干部先平坟后,群众的思想工作就好做多了。

朱伟和李多义都认为,比起在家的村民,村里在外当公务员、上大学和经商的人,平坟的工作更不好做,这些人“更相信风水,也更迷信”,“认为祖坟为他们带来财运”。

5月28日,朱集村召开了村民大会,又有人提出,怕平坟坏了风水。朱伟当场告诉对方:“傻子埋到全国最好的坟里,还是傻子,这是血统问题,不是风水问题。”

用百元钞票买袜子 为啥转身把袜子扔路边? 她们是用假币换真钱!

明明是受害者 为啥不承认收到过假币? 他们想把假币花出去!



图一



图二

图一为真币,图二为假币,画圈处是主要差别。

据沈阳晚报消息“用假钱换真钱,钱来得快,我们靠这个发财吧。”沈阳妇女张春霞见有人如此致富,便鼓动同乡几名妇女购买假币,然后到夜市、菜市场花假币,换真零钞,3个月花出约1000张百元假钞。7月17日记者获悉,这7名沈阳妇女已全部被警方抓获。

她买了袜子咋转身就扔?

7月9日13时许,沈阳市沈河区皇城派出所民警李罡在沈阳市中街附近一个市场旁蹲守一名假币贩子。

几分钟后,李罡的视线中出现了6名骑车妇女,形迹可疑。李罡一路跟踪到一市场时,这6名妇女分头散去。

“我看见其中一名妇女来到卖袜子的摊前,说了几句什么,然后掏出一张百元大钞,小贩拿着钞票翻看了几下,递过两双袜子和90元零钱,那妇女便离开了。”李罡说。

这时,令人惊讶的一幕出现了:这名妇女走出百十米外,竟将袜子扔到路边!

李罡恍然大悟:“这伙人是来花假币的!”

假币塞进自行车车把里

很快,这6名妇女重新聚在一起,耳语一番后,又赶到另外两家市场“扫荡”。

天黑了,她们也收工了。李罡和其他3名民警一路跟踪到附近的前进村,看见那些妇女走进4个出租房。

次日下午,30多名民警提前赶到前进村通往市区的必经之路设下埋伏。14时许,那群妇女又出现了,这次是7个人,民警们当场将这些妇女控制住,并从自行车车把里找到8000多元的假币,都是圈成卷塞进车把里,再套上塑料套,非常隐蔽。

民警又到前进村,从出租房里搜出5万元假币,以及用假币购买的200余件小商品。

经过审查,这7名妇女都来自汝阳县常兴乡,她们结伴外出,专选择繁华夜市,向小贩购买小件商品,3个月共花出约1000张百元假钞。目前,这7名妇女均被刑拘。

被害人承认收到假币

民警到市场寻找收到假币的商贩,只有10名商贩承认收到假币,剩下的200名商贩都否认了,可据嫌犯交代至少有100多名商贩被骗过。

这些商贩为啥不承认被骗呢?“承认了就要交出假币,不承认是想把假币花出去,尽量减少损失。”民警提醒,收到假钞后,切记不要再使用,购买伪造、变造的人民币或明知是伪造、变造的人民币而持有、使用,构成犯罪的,将依法追究刑事责任。

链接:新款假币怎样分辨?

用手摸时比真币滑,真币摸起来发涩;真币中主席衣领、头发摸起来有立体感,假币没有;假币正面左下角的“100”字样,怎么看都是绿色的,而真币变换角度时能变成蓝色。

鹤煤总医院专家
在鹤煤职工二院坐诊、查房、手术时间安排

专业	坐诊时间
呼吸科	7月23日周一全天
心内科	7月24日周二全天
泌尿外科	7月24日周二全天
肾病血液病科	7月25日周三全天
骨科	7月25日周三全天
妇产科	7月25日周三全天
消化内科	7月26日周四全天
普外科	7月26日周四全天
神经内科	7月27日周五全天

鹤煤总医院定期安排副高以上职称专家到鹤煤职工二院坐诊、查房、手术,欢迎广大患者前来就诊。
咨询电话:2916410 2916622
总医院院区急救电话:2920000 新区急救电话:2960000
职工二院急救电话:2916324 2916666
救护车24小时免费接诊。